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Nar. predstavništvo zopet nesklepčno. Bla-

maža vlade. — 15 poslancev pri seji! Beo
grad, 24 marca (Jugosl.) Današnja sela nar. 
predstavništva pomenja za vlado skrajno po
lomijo in blamažev. Navzočih je bilo tako 
malo poslancev, da soje otvoritev seje dolgo 
zavlekla. Ko pa je naposled predsednik sejo 
vendar moral otvoriti, se je konštatiralo, da 
se je udeležilo soje celih 15 (petnajst) po
slancev. Zbornica vsled tega sploh ni začela 
z razpravo, ampak se je takoj odgodila. 

Smodlakova akcija razbita. Beograd, 24. 
marca (Jugosl.) Ministrski predsednik Stojan 
Protič je obvestil dr. Smodlako kot predsed
nika izvenstraukarskega kluba in M. Draš-
koviča kot zastopnika demokratske zajednice, 
da vladne stranke ne morejo pristati na pred
loge nevtralnih poslancev in da smatrajo 
zato pogajanja za koncentracijo vlade za 
končana. Pod utisom te izjave je prišlo do 
sporazuma med demokrati in skupino dr. 
Smodlaka, Poslednja je obljubila, da bo pod
pirala demokrate v njihovem boju proti sedanji 
vladi in da bo zlasti onemogočila kvorum. 
Demokrati so se obvezali, da ne bodo zahte
vali po padcu Protičeve vlade nove strankarske 
vlade, ampak da bodo privolili v medstran-

karsko, ali celo uradniško vlado. A.ko tudi 
uradniška vlada ne bi mogla delati s parla
mentom bodo demokrati pristali na to-
danaj uradniški kabinet volilni red 
oktroira in nato takoj izvede volitve. 
Z ozirom na ta kompromis mod dem o Krati 
in nevtralci se smatra za gotovo, da bo 
Protič-Korošoeva vlada odstopila takoj, k< se 
vrne regent v Beograd- Poskusili bodo nato 
še enkrat sestaviti koncetracijoko vlado. A ko 
se tudi to pot ponesreči, bo poverjeno vod
stvo vladnih poslov nestrankarskemu urad
niškem kabinetu. 

Na Reki se proglasi republika. Reka, 28. 
marca. (Slov. N.) Zadnje dni so se z vso 

! trdovratnostjo vzdrževale vesti, da se name
rava na merodajnem mestu na Reki progla
siti republika. Z ozirom na te vesti je izdal 
D' Annunzijo razglas, v katerem pravi med 
drugim : „Z ozirom na govorice, ki se Sirijo 
v meščanskih krogih na Reki in v kraljevini 
sami, da se v najkrajšem času namarava pro
glasiti reška republika, je potreba izjaviti, da 
se ti glasovi nanašajo zgolj na dejstvo, da 
je mestuo poveljnišfcvo smatralo za potrebno, 
da prouči aktualno in realno situacijo glede 
reškega vprašanja z ozirom na rešitev, iii bi 
jo mogli donesti eventualni dogodki, da pa se 
vse delovanje mestnega poveljništva giblje 
vselej in v vsakem slučajusamo v tej edini in naj
višji smeri, da se Reka ujedini z Italijo. 

Potres na Kavkazu. London, 23. marca, 
(leorgijaka vlada na Kavkazu javlja, da ie 
silen potres uničil mesto Gori, ki je imelo 
30.000 prebivalcev. Pod razvalinami je poko
panih 10.000 ljudij. Ostalih 20.000 je brez 
vsake strehe, ker je potres razdejal vsa 
poslopja. 


